CÂMARA MUNICIPAL DE PONTE NOVA

ESTADO DE MINAS GERAIS
Ata sucinta da 6ª Reunião Ordinária Fixa do 3º Período da 2ª Sessão Legislativa da atual Legislatura, em 22/10/2018, convocada para às 19 horas. Aos vinte e dois dias do mês de outubro do ano de dois mil e dezoito, às 19h03min., na sala Presidente João Mayrink, Plenário da Câmara Municipal de Ponte Nova, realizou-se a 6ª Reunião Ordinária Fixa do 3º Período do ano em curso, sob a Presidência do Vereador Leonardo Nascimento Moreira. Feita a chamada, foram constatadas as presenças dos seguintes Vereadores: Ana Maria Ferreira Proença, André Pessata Nascimento, Antônio Carlos Pracatá de Sousa, Carlos Alberto Montanha da Silva, Carlos Roberto de Oliveira Souza, Francisco Pinto da Rocha Neto, Hermano Luís dos Santos, José Gonçalves Osório Filho, José Rubens Tavares, Juscelino da Silva Machado, Leonardo Nascimento Moreira, Raimunda da Conceição Gomes e Sérgio Antônio de Moura. Havendo número legal, o Presidente deu início à reunião convidando a todos para fazerem a oração do Pai Nosso. Em seguida, solicitou ao secretário que fizesse leitura da ata da reunião anterior. Após aprovação da ata, realizou-se a leitura das correspondências recebidas e das indicações apresentadas pelos Vereadores Ana Maria, Sérgio Antônio, Francisco, Carlos Alberto, José Gonçalves Osório, André e Hermano Luís. Os seguintes Vereadores fizeram indicações verbais: José Rubens Tavares A) Requer envio de moção de pesar, em nome da Casa, aos familiares dos Srs. José Roberto, Mário Augusto e Luiz, em razão de seus falecimentos e ao Sr. Jadir pelo falecimento de sua mãe; Sérgio Antônio de Moura A) Solicita ao Executivo verificar possibilidade de colocar placa na ponte da Barrinha, permitindo a passagem de veículos com até 10 toneladas. No local já passam ônibus e a colocação da placa irá permitir que circulem também caminhões 3/4 (três quartos); Ana Maria Ferreira Proença A) Solicita ao Executivo determinar vistoria na Rua Ipanema, bairro Central, pois devido as chuvas o barranco está cedendo e invadindo a via, causando transtorno aos moradores; Antônio Carlos Pracatá de Sousa A) Requer envio de moção de pesar, em nome da Casa, aos familiares da Sra. Benedita Soares Teixeira, Sr. Desorito Miguel Basílio e Sr. Erivelton Furfuro, em razão de seus falecimentos; Francisco Pinto da Rocha Neto A) Solicita ao Executivo determinar com urgência, reparos na ponte que dá acesso ao bairro Copacabana e a zona rural, pois a viga de sustentação soltou durante a passagem de um caminhão, colocando em risco os motoristas. Nas Matérias do Legislativo, realizou-se leitura dos Projetos de Lei nº 3.624/2018 que cria a Casa Abrigo de Ponte Nova sob a responsabilidade da Secretaria de Assistência Social e Habitação e dá outras providências. Encaminhado às Comissões de Finanças, Legislação e Justiça, de Serviços Públicos Municipais, de Orçamento e Tomada de Contas e de Cidadania e Direitos Humanos. Realizou-se também leitura dos Projetos de Lei nº 3.625/2018 que concede subvenções para o exercício de 2019 às hipóteses que menciona; e nº 3.626/2018 que altera a Lei Municipal nº 4.172/2018, que dispõe sobre a criação de funções públicas para desenvolvimento das atividades dos programas extraturno de acompanhamento pedagógico, cria o programa de extensão de atividades complementares na rede municipal de ensino, e dá outras providências. Altera o §1º do artigo 2º, estabelecendo a remuneração para os profissionais que atenderão nos macrocampos. Ambos encaminhados às Comissões de Finanças, Legislação e Justiça, de Serviços Públicos Municipais e de Orçamento e Tomada de Contas. Nas Matérias da Ordem do Dia, realizou-se discussão e votação das indicações protocoladas sob os nºs 727/2018 da Vereadora Ana Maria Ferreira Proença, solicitando ao Executivo informações sobre providências para o combate ao carrapato transmissor da febre maculosa. Em discussão manifestou-se a autora. Em votação, foi aprovada à unanimidade; nº 739/2018 dos Vereadores Ana Maria Ferreira Proença, José Gonçalves Osório Filho e Juscelino da Silva Machado solicitando ao Executivo informações sobre a aprovação do projeto para extensão de rede de energia elétrica na comunidade de Massangano e na rua Ipanema. Em discussão manifestaram-se os Vereadores Ana Maria e Antônio Carlos Pracatá. Em votação foi aprovada à unanimidade. Esta indicação seguirá assinada também pelo Vereador Antônio Carlos Pracatá a pedido da Vereadora Ana Maria; e nº 740/2018 do Vereador Carlos Alberto Montanha da Silva, solicitando ao Executivo informações sobre a manutenção de abrigos nos pontos de ônibus do transporte público municipal. Em discussão manifestaram-se os Vereadores Carlos Alberto, Ana Maria, Antônio Carlos Pracatá e Francisco. Em votação foi aprovada à unanimidade. Na Palavra Livre manifestaram-se os Vereadores Raimunda, Hermano Luís, Juscelino, Carlos Alberto Montanha, Ana Maria, Francisco, Antônio Carlos Pracatá, José Rubens, André e Sérgio Antônio. O conteúdo desta reunião se encontra, na íntegra, armazenado em meio eletrônico. Não havendo mais nenhum assunto a ser tratado, o Presidente declarou encerrada a reunião às 20h13min., convocando os Srs. Vereadores e Vereadoras para a próxima reunião ordinária móvel a ser realizada no dia 25 de outubro de 2018, às 19 horas. Assim se lavrou a presente ata, aprovada em reunião plenária no dia 25/10/2018, que segue assinada pelo Senhor Presidente, e por mim, Secretário. 
	            Leonardo Nascimento Moreira
                      Presidente
	                  José Gonçalves Osório Filho
                             Secretário
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